

关注艺术生留学系列报道

学时短 专业水平高 就业和“钱”途都挺不错

听专家讲讲艺术生留学法国的好处



每年,我们都能看到一大批怀揣着“艺术梦”的学子,背着画板、乐器奔波于各大高校,频繁地参加各项艺术专业考试。曾经一度被家长们看做是通向大学捷径的“艺考”,近几年由于政策的变化和社会就业压力的增加,变得有些尴尬。而文化课相对薄弱,又让许多学生只能望“名校”兴叹。相对于国内艺考的“独木桥”而言,艺术留学也渐渐成了众多考生的选择。然而,如何选择留学国家及专业?如何核算留学成本?毕业后的就业前景是否乐观?不妨听听留学专家的分析和建议。本期将着重介绍法国艺术留学的优势。

—— 晚报记者 唐善普

中国艺术类学生被看好

“从近年申请法国留学的走势来看,学生申请理工科、IT和艺术类、音乐专业逐渐增多。”中安留学负责人刘增建说,法国教育部门历来以艺术教育在国际上享有盛誉而自豪,国立音乐学院、高等美术学院等招收留学生逐渐增多。据介绍,法国的音乐类高等院校近年也开始看好中国青少年的音乐基本功和潜质,以及在国际音乐舞台上的竞争能力。越来越多的法国音乐学院来到中国,直接面试录取学生。法国在工业设计、艺术设计领域、音乐教育的世界领先地位早已有目共睹,有关实用美术、

建筑、时装设计、工业设计专业的学校也闻名海外。法国还是古典音乐的殿堂,每天,100多场全国各地上演的音乐会给留学生提供了很好的学习机会。

具有“时装之国”之称的法国,更是吸引了许多中国人。纵观国内,许多人在法国进修时装设计制作专业后,成为回国开创品牌、或在大型公司就职的“金字招牌”。

学时虽短但性价比高

法国的公立大学是免学费的。如果你申请到公立学校,只需承担生活费用,并且,国际留学生还可以享受和法国学生相同的福利,如住房补贴、交通补助、医疗保险等。

以音乐专业为例。国内因学校不同,学费

每年需8000~20000元,法国免学费。国内本科四年、硕士三年,法国本科三年、硕士两年。国内生活费用每年7000~25000元,法国30000~60000元。这样的费用,比在国内上大学相差无几。而早一年毕业,对就业更是大有益处。

另外,进入专业课程后,只要语言过关,留学生每周可合法打工(不超过20小时),节假日还可全天打工。

由此可见,在法国留学学时短,并可受到很好的专业水平教育,性价比非常高。

对艺术生语言要求不太高

据留学专家吴岚介绍,现在,在中国申请艺术类高校比过去方便、简单。

“学生只需通过学校的专业考试就可以。”吴岚说,只要你在申请时提供的作品和影像资料真实,有的学校甚至不需要通过考试就行。

而更让艺术生津津乐道的是,法国大学对艺术生的语言要求也不是很高,被学校录取后,学生只需到法语培训专业机构,参加一些语言课程培训,基本上能满足学院对艺术生语言的要求。

要求。

“这对语言掌握能力很弱的艺术生来说是最具吸引力的。”在吴岚看来,艺术生在中国的高考中文文化课成绩就不太好,再让重新掌握一门外语,绝非易事。而法国对语言的低要求,正迎合了部分学生的“畏难”心理。“但语言水平也不能太差,否则会妨碍专业的学习。”

就业前景和“钱”景很乐观

“我们送孩子出国的目的,就是希望孩子将来能找到一份稳定可靠的工作。”准留学生王艺的家长表示。

近年来,海归成“海带”的现象使很多家长对孩子留学后的就业问题很担心。但针对艺术生留学,刘增建分析,未来的就业有三个方向可以考虑。

学成后留在留学国就业,在艺术团体或者相关的设计行业任职。而让在法国留学的艺术生更放心的是,法国有一种叫做“艺术家自由居留”的居留身份,留学生只要取得了艺术类毕业文凭,就可以这种身份取得法国的长期居留权。

另外,留学回国的艺术生,很受国内各类艺术高校或者公司的欢迎,一般来说,在国内就职或任教不成问题。

此外,因为有了留学经历,在专业水平、艺术理念、工作方式等方面,艺术类留学生与国内艺术生有着很大的优势,所以,很多留学回国的“海龟”,都会自己发展事业,从事如音乐经纪人、设计师等。无论是前景还是“钱”景都非常乐观。

留学印度系列报道

免语言考试 直接就读 到印度留学 就是这么简单

自本报第一教育连续推出“留学印度系列报道”后,一些家长咨询“孩子的英语水平一般,担心因过不了托福考试不能成功留学印度”。

记者从赛昂留学河南区域总监、留学专家方晓彤那里了解到,到印度留学可以免托福、免考试,直接就读当地著名学校的IT专业。

—— 晚报记者 唐善普

免托福考试直接就读

据方晓彤介绍,中国学生只要有高中文凭,经过预科的英语语言的学习,通过申请就可拿到印度大学的入学通知书,不需通过雅思、托福等考试。“这对英语成绩不太好,怕过不了雅思、托福等考试的学生来说,无疑是一个福音。”

在国内完成12年教育的高中毕业生,可申请到印度攻读学士学位,学制一般为三到四年。本科毕业生可申请到印度攻读硕士学位,学制一般为二到三年。硕士毕业生可以申请到印度攻读博士学位,学制一般为四到五年。

时至今日,大量印度的高科技人才活跃在所有西方发达国家,成为这些国家的高科技中坚。大部分印度的软件大公司已获得国际认证,目前已有300多家获得了ISO9000认证。

“到印度留学学习IT专业,能获得很专业的教育。”方晓彤表示。

所有课程全英授课

据介绍,目前,印度的高等教育中所有课程都是用英语授课,对英语程度稍差的留学生,大学为他们在课余补习英语。对于外国留学生的英语水平并无某种能力考试的分数要求,而是通过面试、电话交谈等方式评估。

更重要的是,留学印度的学费和生活费相对低廉。印度大学的费用和现今中国大学的费用相差不多,目前在印度就读的中国学生约有2000人。

印度留学被誉为全球IT精英的培养基地。据方老师提供的印度留学的数据显示,目前,印度每年可培养约7万软件技术人员,印度软件专家的人数以每年超过50%的比率递增。

60%的课程在实验室进行

“对于印度软件人才教育来说,实习是其整个教学环节中一个重要部分。”从事印度留学中介的留学工作人员牛荷说。在实习中,教师是实习单位的技术人员,保证了实习课能够和软件项目开发紧密相连,锻炼了学生实际操作的能力。

教育的职业导向促成了院校和产业直接合作共同培养学生。如:印度理工学院与西门子、IBM、摩托罗拉等许多软件公司建立联合实验室和实训基地,60%的课程直接在实验室进行。

职业导向也促使学校根据企业对人才的需求培养学生,严格按照企业的要求规定课程内容,绝大多数学生毕业后都可以直接进行软件开发工作,无须进行企业相关培训。

“印度软件教育的核心是使教育紧跟技术发展,符合职业需要。”牛荷说,如印度理工学院软件专业,基本上采用原版的微软最新教材,保证学生掌握最新知识。经过教育和培训后的人员都具备很强的软件开发能力,毕业后能迅速适应企业需要。

青少年心智拓展训练营



让孩子在体验与训练中成长

孩子很聪明、可爱,却往往有一些小毛病:拖拉、粗心、懒散、逆反、自私、怕吃苦、竞争力弱、注意力分散、自控能力不好、没有毅力和意志力、学习与生活习惯不良……

缺乏集体合作的经历、孤单、任性,缺乏时间观念、不守规则,看电视与玩电脑不能自制。同时自我管理、抗挫能力差……

这其实反映了孩子深层次的问题:生活与学习习惯不良,消极的自我意识,缺乏人际沟通技巧,注意力水平低,生存能力与自理能力不足等。

创智教育在暑期专门为孩子设定了11天的“青少年心智拓展训练营”,融心理训练、吃苦练习、准军事训练、青少年拓展训练等,让孩子能够经受挫折,敢于接受挑战;让孩子们明白什么是坚持,什么是吃苦耐劳;让孩子们知道感恩,知道幸福生活的来之不易;让孩子练习与人沟通,准确认识自我;让孩子们到大自然中体验凉爽、找寻快乐!在心智磨砺中认识自我、超越自我!

计划开营时间:7月22日 中原区:工人路115号(聚丰商务B座4楼)0371-67003117
二七区:铁英街3号(中铁快运4楼)0371-68756008
网址: <http://www.cczew.cn> 创智教育·中国



印度留学

◆ 全程英文教学,攻读高端IT、工商管理专业,全球化就业环境,高中起点无需担保,免雅思托福考试,年总费用2-5万元。

◆ 创建了印度留学就业联盟,向联盟企业推荐印度留学毕业生就业。联盟企业包括印度TATA集团、空中网、微软中国、迪拜科技园区、中关村科技园区、青岛工业园等。今年赛昂印度留学毕业生全部被空中网、澳大利亚电信高薪录用。

印度大学独家授权机构:赛昂教育集团(中国十佳教育集团品牌机构)
留学资质:教外综资认(2004)296号 北京欧美同学咨询中心

咨询电话:400-600-5153(免长途费) 0371-66863031、60136685、60136686
印度留学网: zz.57in.com
河南赛昂:郑州市大学路18号金源大厦(老郑大东门)707-708号